
 

 

 
 

 

Ata da Terceira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

18 de fevereiro de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara municipal 

de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do vereador 

Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora Samara Dayne Lemos. O 

Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais uma sessão e 

cumprimentando a todos desejando boas-vindas. Em seguida, o presidente convida 

a primeira secretária para fazer a chamada nominal dos vereadores, fez-se 

presentes, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco Filho 

de Oliveira Rego, Gilson Fernandes da Silva, Helton Rodrigues Nunes, Maria 

de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva Lima, Pedro Henrique da 

Silva Amâncio, Samara Dayne Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. Faltou o 

vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre. Havendo presença de quórum o 

Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente 

solicita a secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi 

colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o presidente convidou o vereador Helton Rodrigues Nunes para fazer a 

leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, conforme a lei de Nº 629 De 16 

de junho de 2017. O presidente convida o vereador Francisco Filho de Oliveira 

Rego para compor a Mesa Diretora na ausência do vereador Clériston Aurélio da 

Silva Nobre. O presidente solicita um minuto de silêncio em respeito aos familiares 

de Claudeir de Oliveira, Antônio do Adalto e dona Lurdes pelo o falecimento dos 

mesmos. A vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva, solicita um minuto de 

silêncio em respeito aos familiares de Valdemir Nobre que residia em Laranjeiras, 

pelo o seu falecimento. Dando continuidade o Presidente solicita a secretária para 

fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita a secretária para fazer a leitura 

dos projetos. A secretária da início a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de 

N° 012/2022 de autoria da Mesa Diretora, dispõe sobre a aprovação do Parecer 

Prévio nº 40/2017 emitido pelo Tribunal de Contas dos Municípios, Processo nº 

7456/13, que emitiu parecer desfavorável à aprovação das Contas de Governo da 

Prefeitura Municipal de Banabuiú – Ceará, referente ao exercício financeiro de 2012. 

Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a Comissão de Finanças e 

Orçamentos. A secretária inicia a leitura das Indicações (requerimentos). Dando 

continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O Presidente coloca em 

discussão e votação os requerimentos/indicação a seguir. Foi discutida e aprovada 



 

 

 
 

a indicação de N° 009, /2022 de autoria do vereador Daniel Bandeira Lima, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a 

compra de 03 colheitadeiras e 02 plantadeiras para auxiliar os agricultores do 

Município. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi 

discutida e aprovada a indicação de N° 010, /2022 de autoria dos vereadores Daniel 

Bandeira Lima; Maria de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva Lima, 

solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Diretor do Dnocs, solicitando do 

mesmo que seja feito a continuação da mureta da sangria do Açude Arrojado Lisboa.  
Os mesmos defenderam as indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi 

discutida e aprovada a indicação de N° 011, 012/2022 de autoria do vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rêgo, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito, solicitando que seja enviado Projeto de Lei para implantação do reajuste 

do piso salarial dos professores (Magistério) da rede básica de educação, na 

integralidade do que foi determinado pelo Ministério da Educação em 33,24%. 

Solicita também encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito e ao Secretário de 

Esporte, solicitando do mesmo, serviços de manutenção e reforma na Quadra de 

Esportes do Distrito de Pedras Branca. O mesmo defendeu as indicações 

agradecendo o apoio dos colegas.  Foi discutida e aprovada a indicação de N° 

013/2022 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e ao Secretário de Saúde, 

solicitando dos mesmos que seja enviado Projeto de lei que define as atividades do 

CAPS insalubres e perigosas para efeitos de percepção do adicional correspondente 

aos servidores. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. 

Foi discutida e aprovada a indicação de N° 0014/2022 de autoria do vereador Pedro 
Henrique da Silva Amâncio, solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Secretário de Infraestrutura, solicitando do mesmo a que seja feito a manutenção e 

restauração no calçamento da Rua Expedito Soares da Silva. O mesmo defendeu 

sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foram discutidas e aprovadas as 

indicações de N° 016/2022 de autoria do vereador Helton Rodrigues Nunes solicita 

encaminhamento de Ofício ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando do mesmo que seja 

implantada uma mini adutora na localidade de Jiqui II.  O mesmo defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação 

de N° 017, 018/2022 de autoria da vereadora Samara Dayne Lemos, solicita 

encaminhamento de Ofício ao Sr. Prefeito Municipal e ao Secretário de Saúde, 

solicitando dos mesmos a abertura e funcionamento do consultório odontológico da 



 

 

 
 

UBS de Lagoa do Meio, no Distrito de Barra do Sitiá. Solicita encaminhamento de 

Ofício ao Sr. Prefeito Municipal e a Secretária de Assistência Social, solicitando dos 

mesmos a abertura e funcionamento do anexo do CRAS no Distrito de Barra do Sitiá.  

A mesma defendeu suas indicações agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida 

e aprovada a indicação de N° 017/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima 

Silveira da Silva, solicita encaminhamento de Ofício ao Sr. Prefeito Municipal e ao 

Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos a Reforma do Muro do Posto 

de Saúde no Distrito de Laranjeiras. Solicita também encaminhamento de Ofício ao 

Sr. Prefeito Municipal e a Secretária de Educação, solicitando dos mesmos a 

Reforma e Modernização da Creche Luiz Lopes Silveira e Escola de Ensino 

Fundamental Paulo Sarasate no Distrito de Laranjeiras. A mesma defendeu suas 

indicações agradecendo o apoio dos colegas. Dando continuidade aos trabalhos, a 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 

005/2022, Projeto de Lei N° 002/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE 

SOBRE A REMUNERAÇÃO DO DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL MUNICIPAL 

CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura 

do Parecer da Comissão de finanças e Orçamentos de N° 003/2022, Projeto de 

Lei N° 002/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE A 

REMUNERAÇÃO DO DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL MUNICIPAL CARLOS 

JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do 

Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

de N° 001/2022, Projeto de Lei N° 002/2022 de autoria do Poder Executivo: 

DISPÕE SOBRE A REMUNERAÇÃO DO DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL 

MUNICIPAL CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, 

o presidente coloca os pareceres em discursão e votação e os mesmos foram 

aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura do PROJETO DE LEI DO 

EXCECUTIVO Nº 002/2022 de autoria do Poder Executivo: DISPÕE SOBRE A 

REMUNERAÇÃO DO DIRETOR CLÍNICO DO HOSPITAL MUNICIPAL CARLOS 

JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca o 

projeto em discursão e votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. A 

secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de N° 

006/2022, Projeto de Lei N° 003/2022 de autoria do Poder Executivo: CONCEDE 

REAJUSTE PARA OS MÉDICOS PLANTONISTAS DO HOSPITAL SENADOR 

CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura 

do Parecer da Comissão de finanças e Orçamentos de N° 004/2022, Projeto de 



 

 

 
 

Lei N° 003/2022 de autoria do Poder Executivo: CONCEDE REAJUSTE PARA OS 

MÉDICOS PLANTONISTAS DO HOSPITAL SENADOR CARLOS JEREISSATI E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do Parecer da Comissão 

de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente de N° 002/2022, Projeto 

de Lei N° 003/2022 de autoria do Poder Executivo: CONCEDE REAJUSTE PARA 

OS MÉDICOS PLANTONISTAS DO HOSPITAL SENADOR CARLOS JEREISSATI 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em 

discursão e votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. A secretária 

inicia a leitura do PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 003/2022 de autoria do 

Poder Executivo: CONCEDE REAJUSTE PARA OS MÉDICOS PLANTONISTAS 

DO HOSPITAL SENADOR CARLOS JEREISSATI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Em seguida, o presidente coloca o projeto em discursão e votação e o mesmo foi 

aprovado por unanimidade. O Presidente da sequência solicitando a secretária para 

fazer a leitura das Moções de Pesar. A secretária faz a leitura da Moção de Pesar 

Nº 007/2022 de autoria da vereadora Maria de Fátima Silveira da Silva: Moção de 

Pesar pelo Falecimento da Sra. Maria Valdenir Nobre. O presidente solicita a secreta 

a fazer a leitura do convite do Estado do Ceará, COGEH. A secretária faz a leitura 

do memorando 002/2022 de autoria do vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre 

abonando a sua ausência. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou 

a palavra na ordem da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve 

disponível 10 minutos para fazer o uso da palavra. Não houve palavra facultada.  O 

presidente faz seus agradecimentos finais. Por fim, não havendo mais matéria o 

Presidente encerra a sessão, marcando a outra para o dia 25 de fevereiro de 2022. 

Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pelos vereadores presentes.  

 

 

_________________________________________________________ 

Clériston Aurélio da Silva Nobre 

 

                              ________________________________________________________ 

        Daniel Bandeira Lima 

 



 

 

 
 

 

Ata da Terceira sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 

18 de fevereiro de 2022, às dez horas (10h00min). 

 

 

________________________________________________________ 

Emerson Gonçalves Parente 

 

_________________________________________________________ 

Gilson Fernandes da Silva 

 

______________________________________________________ 

Francisco Filho de Oliveira Rego 

 

                              _________________________________________________________ 

Helton Rodrigues Nunes 

 

________________________________________________________ 

Maria de Fátima Silveira da Silva 

 

     _______________________________________________________ 

Maria do Socorro da Silva Lima 

 

________________________________________________________ 

Pedro Henrique da Silva Amâncio 

 

                             _________________________________________________________ 

Samara Dayne Lemos 

 

     _______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

 


